

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vedoucí diplomové práce:

prof. JUDr. Jiří Srstka

Diplomant:

Tamara Sopková

Název diplomové práce:

Řízení nezávislého orchestru na příkladu Collegia 1704

Text posudku:

Diplomantka spolupracovala s vedoucím diplomové práce přerývaně a hlavně na počátku. Poté vedoucímu práce předala již hotový text několik málo dnů před odevzdáním definitivní verze práce.

Diplomová práce má popisný charakter včetně srovnání orchestru Collegia 1704 s Pražskou komorní filharmonií, tedy odpovídá standardu práce bakalářské.

Diplomantka poměrně přesně a podrobně popisuje činnost a podobu orchestru Collegia 1704, avšak poněkud mechanicky především z toho důvodu, že se sama jakoby obávala projevit svůj názor na to, co je dle jejího soudu „dobře“ či „špatně“ a co by se mělo zlepšit. Kreativní stránka práce tak tím trpí. Její pohled se výhradně zaměřuje na ekonomické a organizační údaje či struktury. Nutno však říci, že diplomantka jde „pod kůži“ celé problematice jen občas a to je škoda. Tak například na str. 16 tvrdí, že podoba obecně prospěšné společnosti je pro orchestr Collegium 1704 nejlépe vyhovující, nedozvíme se však proč. V rozpočtovém koláči na straně 19 se dozvíme, že plných 77% jsou příjmy z hlavní činnosti, z prodeje vstupenek pak pouhá 4%, nedozvíme se však podrobné analýzy co je součástí výnosů z hlavní činnosti, když tržby ze vstupenek to nejsou. I rozbor nákladů je trochu povšechný, to samé platí i pro popis organizační struktury orchestru Collegia 1704.

To co práce v závěru postrádá, je vedle komparace s PKF srovnání též s obdobným divadelním organismem a zodpovězení otázky v tom smyslu, zdali popisovaný orchestr má s divadelní činností obdobného charakteru něco společného nebo ne. To, že by se diplomantka pokusila zodpovědět vtírající se otázku, zdali je v ČR hodně orchestrů a zdali jejich počet není naddimenzovaný, si ani nedovedu představit. Nicméně je práce solidně a poctivě napsána s tím, že přináší čtenáři věrný obrázek fungování orchestru specializovaného typu.

Bakalářskou diplomovou práci k obhajobě **doporučuji**

Návrh klasifikace: C

Datum: 1. 6. 2016

Podpis:

